

公益采金

今年84岁的徐奶奶在江山市坛石镇养老服务中心(敬老院)是个特殊的存在,她容貌清秀,整个人收拾得干干净净,说着一口流利的普通话,回答问题也很干脆。如果不是她说自己14岁,大家可能并不知道,她是一位阿尔茨海默病患者。

徐奶奶是坛石镇本地人,自老伴去世后,孤身一人在农村生活。两年前,老人出现了阿尔茨海默病症状,儿女们非常担心,虽然当时老人的情况并不严重,但老人每天吃饭怎么办、找不到家怎么办,成为压在孩子们心中的大石。

坛石镇养老服务中心(敬老院)接纳了老人。养老服务中心护理部工作人员王双莉告诉笔者:“很多农村老人难离故土,子女又生活在外地,很难照顾到。就近为老人选择养老院,是很多在外打拼的人的选项之一。”

敬老院里一日三餐送到房间,有专人为老人洗澡、理发、剪指甲,像徐奶奶这样的病人,护理员每天提醒老人按时服药,当面看着吃下去才安心。老人们在院子里晒晒太阳聊聊天,一天很快就过去了。

说话间,与徐奶奶相熟的护理员走过来跟她玩了一会儿游戏,徐奶奶心情愉快地快步走开。工作人员说:“与刚进来相比,徐奶奶的身体状况没有什么变化,但忘记的东西越来越多了。”

像徐奶奶这样的老人,无论是在乡村还是城市,都越来越多了。他们应该得到什么样的照顾,牵动着人心。11月7日,由浙江省福利彩票管理中心主办的“浙里有福 共享美好——

感受公益 共享美好

2022浙江福彩媒体公益采风走进衢州

朱华

2022浙江福彩媒体公益采风行”在衢州举行。10余家媒体记者组成采风团赶赴衢州,实地走访福彩公益金资助项目。

福彩公益金支持养老服务,去年全省资助超过11亿元。江山市坛石镇养老服务中心(敬老院)是福彩公益金资助单位之一,坐落于山清水秀的坛石镇坛石村,是五保集中供养服务机构,建于2003年,占地面积4653平方米,总建筑面积7977平方米,包括两座公寓楼和一座综合楼,现有五保老人、自费寄养老人、残疾人之家工作人员总计198人,工作人员31名。采风团成员参观了老人们的起居场所和休闲活动空间,并送上深切的祝福。在工作人员

耐心细致的照料下,老人们成群结伴,享受着安静平和的晚年生活。省福彩中心为老人们送来了床上用品等慰问品,祝愿老人们健康长寿、幸福安康。

该院正在新建一栋建筑面积5100平方米的6层康宁综合楼,项目被列为今年江山市民生实事十大项目之一,目前大楼主体结构已经完工,届时可接纳150名老人入住。院长周新建介绍:“今后,我们将进一步完善院内的配套设施建设,包括院内绿化、休闲场所、文化娱乐设施建设等。进一步加强以副补院工作,让农村五保人员老有所养、老有所乐、老有所医,度过幸福的晚年生活。”

坛石镇养老服务中心(敬老院)是

福彩回馈社会、助力养老服务的生动缩影。浙江福彩有关负责人介绍,截至今年7月底,福利彩票在浙江上市35年来,已累计销售1847.9亿元,筹集公益金547.53亿元,为社会福利和公益事业作出了重要贡献。仅去年,浙江全省共资助各类社会福利和公益项目1.1万个,资助公益金16.29亿元。其中老年人福利类6605个,资助11.03亿元。这些项目涉及居家养老服务中心建设、敬老院提升改造、适老化改造、养老服务补贴和为老服务平台建设等,助力浙江推进多样化、普惠型的养老服务,打造“浙里康养”金名片,让全省老年人享受到有保障、有质量、有活力的福寿康宁美好生活。



这位93岁的老人已在敬老院住了8年多,她与护理员的关系情同母女。朱华摄

嘉善魏塘:巧用“有礼积分银行”倡导新时代文明新风

汪纯 沈晶

“积分换物,既有参与感,又能得实惠,很棒!”近日,嘉善县魏塘街道魏中村村民王海来到村里的兑换点,通过“有礼积分银行”平台兑换了纸巾、洗衣液等日用品。原来,王海时常参加村里的文化活动和文化礼堂志愿服务,攒下了不少积分,就拿着积分换些家庭日用品。

近年来,随着“浙江有礼”省域文明新实践工作全面铺开,嘉善县魏塘街道积极探索创新做法,推进“浙江有礼·积善之嘉”县域文明新实践工作,力争在全省打造具有影响力的精神文

明高地。

搭“平台”,给“舞台”。依托文化礼堂,魏塘街道成功打造“有礼积分银行”,并推出线上+线下积分奖励模式。如今,在魏塘街道魏中村,每户都能领取一张60元面额的便民服务卡,凭卡就能在文化礼堂活动室享受刷卡计次服务。同时,村民个人只要参与文化活动,其参与的时长或次数就能换算成积分,一方面作为其评选文化达人的依据,另一方面还可用来兑换公益文化服务。魏中村村民瞿焜萍参加了一回文化演出,一下子就拿到了

120个积分,她来到“有礼积分银行”兑换点,成功换取一桶食用油。

“‘有礼积分银行’运行以来,我们村里的村民都忙起来了!”魏塘街道魏中村文化礼堂负责人王斌说,村民纷纷利用起闲暇时间,有的参与志愿服务活动,有的参与文化走进活动自导自演编排节目为乡里乡亲送演出……忙碌中,村民的荣誉感、参与感与获得感与日俱增,文明素养也逐渐提高,精神世界更加充盈。

善思善举就在身边。“‘有礼积分

银行’是基层治理的一种有益探索,它将村民的文明行为转化成积分,以正向激励的方式鼓励村民传播社会正能量,涵养乡村文明气质。”魏塘街道相关负责人说。以文化礼堂为抓手,魏塘街道让群众赚积分、兑商品、赢肯定,提高了村民参与各项工作的积极性。

眼下,魏塘街道一个个美丽乡村正在悄然蝶变。村庄更干净了,村民卫生意识提高了,乱堆乱放不见了,取而代之的是清爽的乡间小道,绿意盎然的优美庭院,村民参与村庄议事的

热情高涨,村风民风不断向好。今年疫情防控期间,魏塘街道各村的村民都自觉承担起各项防疫任务,维护现场秩序、卡点值守、环境消杀……村民还建起了工作群,相互学习、取长补短,睦邻友好、和谐同心,战胜了一次次挑战。

下一步,魏塘街道将继续完善“有礼积分银行”机制,将遵纪守法、乡村建设、人居环境整治、家庭美德、移风易俗等内容纳入其中,制定评定标准,引导“小家”融入“大家”,努力促进乡村振兴共建共享的良性循环。



嘉善县魏塘街道“有礼积分银行”兑换点(图片由嘉善县魏塘街道办事处提供)

“桃礼合作社”跨界连线头部主播

义乌廿三里街道携手浦江岩头镇探寻“出圈”新路径

陈洋波 谭淑潇

“这是我们自己培育的红心火龙果,营养多、口感好,喜欢的朋友可以点击链接在直播间下单……”最近正值火龙果收获季,在浦江岩头镇绿色之源火龙果基地,果农黄秀娟正在通过直播平台,向直播间万余名粉丝推销当季瓜果。不一会儿,当天采摘的几十筐火龙果就被网友一抢而光。“这都得益于百镇共建平台开设的‘红色梦工厂’课程,现在直播一个多小时,就能赚1000多块钱。”黄秀娟刚下播顾不上喝水,便高

兴地算起账来。

前不久,义乌市廿三里街道“红色梦工厂”搬到了浦江县岩头镇,邀请专业讲师为岩头镇20个村48名从事电商、农产品种植的村民,开授直播电商公益课,通过理论讲解、实操演练,帮助村民树立互联网思维,提升直播电商营销能力,打开农特产品销售突破口。

这不是廿三里街道和岩头镇第一次牵手。今年5月,廿三里街道和岩头镇携手开展“百镇共建强基”行动,双方

针对岩头镇即将上市的礼张村黄桃开展共建合作。岩头镇通过廿三里街道招引了第三方运营公司,联手打造“桃礼合作社”,并注册“桃礼”品牌,推出IP形象“礼小桃”。双方通过“电商+直播+展销+推介”的线上线下消费新模式,积极探索“规模化种植、品牌化打造、多样化生产、综合化营销、融合化发展”的新型生产经营路径,同时合力探寻黄桃“出圈”新路径。

机会不久就来了。8月中旬,“桃

礼合作社”就牵手哔哩哔哩头部主播,专场直播制作“桃礼”黄桃甜点。主播将一颗颗鲜美的“桃礼”黄桃制作成各种可口甜品,制作形式创意十足,吸引了大批年轻粉丝观看。通过与“95后”的跨界碰撞,“桃礼合作社”获得了非常好的品牌宣传效果:单场直播开播时长3小时,当日直播间观看人数超67万人次。截至目前,“桃礼合作社”累计销售黄桃12万斤,营业额超80万元,帮助村集体经济增收54万元,带动黄桃种

植户平均增收5000元。

礼张村黄桃的成功案例,是金华“百镇共建强基”活动中的一个缩影。活动开展以来,廿三里街道、岩头镇双方持续做实、做强、做优结对共建,聚智聚力送政策、送服务到群众“家门口”,逐渐形成了“党建强引导、部门齐联动、社会同参与”的结对工作新格局。

近日,廿三里街道和岩头镇还联合考察了义乌市蒲公英英纸品有限公

司,深化对接基地落地岩头镇建设事宜。“接下来,我们还将成立教育服务队,通过共签协议、共享资源、落地服务,推进两地教育的多层次、多领域的融合,打造同心同向的教育‘奔富共同体’。”廿三里街道党工委委员蔡斌说,该街道和岩头镇将继续深入开展“百镇共建强基”行动,双向链接共富资源,多措并举开展结对共建,共同按下发展“加速键”,画好共建共富共享共荣的更大同心圆。

石料拍卖公告

一、拍卖标的:岱山县县长涂镇原双剑涂切山区环境综合整治场地平整工程多余资源量对应填方统料,数量约168万吨。起拍参考价为37元/吨。
二、拍卖时间、地点:2022年12月21日上午9时30分正(遇大风无航班顺延);地点:高亭镇星河路250号3楼(交通大楼裙楼3楼)。
三、拍卖标的展示时间、地点:2022年12月19日、20日,标的存放地。
四、报名有关事项:持有营业执照的企业法人及授信良好的个人如有意向竞拍,请自公告之日起至2022年12月20日下午4时止(节假日除外),到舟山市嘉联拍卖有限公司岱山分公司报名(岱山县高亭镇人民支路38号三楼),交纳参拍标的保证金为1000万元。未成交的拍卖结束后三个工作日内退还,但不计息。
五、拍卖标的相关资料可在报名时间向本公司索取。
六、联系电话:0580-4472728、4478749、4472921

舟山市嘉联拍卖有限公司
舟山市嘉联拍卖有限公司岱山分公司
2022年11月23日

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置补充公告

我分公司已于2021年9月26日于《浙江日报》及华融网站(www.chamc.com.cn)同步刊登了诸暨市万荣贸易有限公司债权的处置公告,现拟增加浙江超硬磨具有限公司、浙江美达斯杯业有限公司两户债权一并处置,处置方式为公开竞价等。债权详情如下:

序号	债务人	本金余额	利息	保证人	抵押物
1	浙江超硬磨具有限公司	19818586.96	9842722.28	浙江省东阳市蓝天表面处理有限公司、王向东、王兰、吕月珍、孙黔阳、吴香君	吕月珍名下位于杭州市闲林街道碧水铭苑湖畔世家19幢的房地产提供抵押担保,建筑面积354.22平方米,土地使用权面积731.80平方米,土地用途为住宅用地(出让),最高额抵押金额1200万元
2	浙江美达斯杯业有限公司	9899460.01	6754339.63	永康市美达斯工贸有限公司、永康市金杰工贸有限公司、朱有望、朱美芳、陈金屏、钱斤杰	/
合计		29718046.97	16597061.91		

上述本金利息数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。债权的担保情况以担保人实际签署的担保合同和生效法律文书确定的内容为准。

拟增加的浙江超硬磨具有限公司债权已于2020年12月15日在《浙江日报》刊登了资产处置公告,浙江美达斯杯业有限公司已于2022年3月24日在《金融时报》《浙江法制报》刊登了资产处置公告。现对该两户债权重新组包或单户处置,债权详情以本公告为准。

如有购买意向或异议的请以书面形式在公告之日起5个工作日内向我分公司提出。
受理公示事项联系人:陈女士 联系电话:0571-87836713、87689574
传真:0571-87689535
受理排斥、阻挠查询或异议的举报电话:林女士 0571-87836756
联系地址:杭州市开元路19-1、19-2号 中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2022年11月23日



浙风十礼

倡导六种时代新风

爱国爱乡 科学理性 书香礼仪 唯实惟先 开放大气 重诺守信

十礼 践行十种礼节礼行

- 敬有礼** 拥党护根脉 爱国爱家乡
- 学有礼** 全民学礼仪 知书又达理
- 信有礼** 重信守承诺 立身又立业
- 亲有礼** 传承好家风 相亲又相爱
- 行有礼** 言谈有礼貌 出行讲秩序
- 帮有礼** 随手做志愿 邻里相守望
- 仪有礼** 节庆崇简约 办酒不铺张
- 网有礼** 上网要节制 传播正能量
- 餐有礼** 用餐要光盘 聚餐用公筷
- 乐有礼** 文明伴游乐 有序观赛演

浙江有礼,从我做起!